
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 7/10/2024

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου
Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «Αναδειχθέντα ζητήματα της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων
Αθηνών (Ε.ΑΣ.Υ.Α.)»

Κύριε Υπουργέ,

Συμφώνως εγγράφου με Αρ. Πρωτ.: 301/29/25-09-2024 της Ένωσης Αστυνομικών
Υπαλλήλων Αθηνών (Ε.ΑΣ.Υ.Α.), τρία (3) σημαντικά ζητήματα απασχολούν τους
αστυνομικούς κατά το τρέχον χρονικό διάστημα, τα οποία απορρέουν κι από
προγενέστερα έγγραφά της. Αυτά είναι τα ακόλουθα: α) η ικανοποίηση αιτημάτων
αστυνομικών συζύγων εκπαιδευτικών, δεδομένου ότι η εκπαιδευτική χρονιά έχει
ξεκινήσει, συνεπώς «…είναι υποχρέωση της Υπηρεσίας να ικανοποιήσει τα αιτήματα
αποσπάσεων των αστυνομικών συζύγων εκπαιδευτικών, των οποίων οι σύζυγοι εξαιτίας
της υπάρχουσας νομοθεσίας δεσμεύονται από υποχρεωτική παραμονή στον τόπο που
διορίστηκαν», β) οι συνυπηρετήσεις αστυνομικών, για τις οποίες πρέπει «…άμεσα να
συγκληθεί το Συμβούλιο Μεταθέσεων Κατωτέρων ΑΕΑ και να συμπεριληφθούν
συνυπηρετήσεις,  οι οποίες εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα βρίσκονται σε
εκκρεμότητα» και γ) η λήξη αποσπάσεων - προσωρινών μετακινήσεων πέραν του
εξαμήνου, επί του οποίου ζητήματος η ΕΑΣΥΑ αναφέρει ότι «…καίτοι έχουν
ολοκληρωθεί τα Συμβούλια Μεταθέσεων του Α.Ε.Α.,  της Γ.Α.Δ.Α.,  της Ασφάλειας,  της
Τροχαίας και των λοιπών Διευθύνσεων και ενώ αρκετοί αστυνομικοί δε μετατέθηκαν στις
Υπηρεσίες που είχαν αποσπασθεί - μετακινηθεί προσωρινά, εντούτοις συνεχίζουν
παρατύπως και κατά παρέκκλιση των κείμενων Διατάξεων να είναι αποσπασμένοι -
προσωρινά μετακινούμενοι, παρ’ ότι έχουν συμπληρώσει έξι μήνες συνολικά».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεστε όπως εγκύψετε άμεσα στα αναφερθέντα ζητήματα που αναδεικνύει η
ΕΑΣΥΑ, προκειμένου να τηρηθούν άνευ παρατυπίας οι «…σαφείς κανόνες και
οργανικοί νόμοι…», οι οποίοι διέπουν την εσωτερική λειτουργία της ΕΛ.ΑΣ;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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